

MURCIA DEPORTIVA

NUM. 52

MURCIA, 26 DE FEBRERO DE 1945

3.^a EPOCA



1.—Equipos de Murcia y Alicante, que se disputaron la final del torneo de Balonmano. 2.—Una jugada entre los equipos de Valencia y Murcia. 3.—Equipo del Murcia, vencedor del torneo. 4.—Equipo de balonmano del F. de J. de Murcia, campeón del torneo femenino. 5.—Hinchas del Murcia animando a su equipo. 6.—Nicolás Martínez Ramón, ganador del Trofeo Mediterráneo en Elche.



METRO GOLDWYN MAYER IBERICA

Los hermanos Marx en el Oeste

Los hermanos Marx son de sobra conocidos para intentar ahora presentarlos al público, y el recuerdo de sus películas "Una noche en la Opera" y "Un día en las carreras", se conserva tan vivo en la imaginación de los entusiastas de las películas cómicas, que a sólo anuncio de una nueva producción de los inigualables artistas, estallarán en una sonora carcajada.

"Los hermanos Marx en el Oeste" de Metro Goldwyn Mayer, se compone de una serie de episodios graciosísimos, enlazados por un argumento por demás humorístico y regocijante.

Los diálogos de los Marx se ensayan antes de filmar, ante un público compuesto por elementos de los Estudios de Culver City, y de esta manera ya se sabe el efecto y la gracia que producirá la comedia.

Una película cómica requiere mucha más preparación que cualquier obra dramática, y no exageramos al decir que la película "Los hermanos Marx en el Oeste" fué laboriosamente preparada durante un año. Siete meses después de escrito el argumento, se llevaron a las tablas diferentes episodios ante numeroso público, como se dice antes, y se realizaron más de cincuenta ensayos hasta perfeccionarlos, de manera que cada incidente constituye un motivo para la carcajada.

En este film se presenta a Groucho, Chico y Harpo, en una comedia cuyo asunto relata la vida de los primeros pobladores del Oeste americano, y esto da ocasión de verles trajeados con el equipo que usaron aquellos habitantes de la región aurífera.

El argumento se desarrolla en un pueblecito del Estado del Colorado, en 1870, y gravita en torno a unos derechos de propiedad que los hermanos Marx salvan, autrdiendo al villano con sus disparatadas salidas.

Este es el fondo de la obra, en la cual las situaciones cómicas se suceden sin interrupción.

¿Vocalista? Sí. Groucho Marx

En "Los hermanos Marx en el Oeste" tiene lugar una encantadora escena, aquella en que Eva y su novio, habiendo recuperado la escritura que les da derecho a los terrenos, regresan a su hogar acompañados de los tres Marx, que tanto han colaborado en la obtención del preciado documento. Esta curiosa caravana atraviesa el desierto; los jóvenes a caballo y los Marx, en un birlocho. Anochece y parece que el crepúsculo invita a cantar. John Carrol y Diana Lewis, que encarnan la joven pareja, entonan una romántica canción en la que Groucho, especialmente, hace gala de una simpática voz de vocalista, muy afinada.

John Carrol, quien inicia el canto, es un corpulento joven, el galán del film, cuya voz repercute agradablemente en la soledad del desierto.

"Los hermanos Marx en el Oeste", la última creación cómica de los famosos bufos, para Metro Goldwyn Mayer, ha sido dirigida por Edward Buzzell.

Una nueva creación cinematográfica de JOSITA HERNAN

La simpatiquísima triunfadora de La Tonta del Bote y tantas otras películas españolas obtiene una vez más un resonante éxito en el nuevo film que presenta Cifesa hoy lunes en la pantalla del Teatro Circo Villar "MI ENEMIGO Y YO", deliciosa comedia

basada en una conocida novela de María Luisa Linares, trasplantada al cine con mano experta por Ramón Quadrany. Un bello asunto donde se demuestra que un secuestro puede traer inesperadas y felices consecuencias. Con Josita triunfan en esta película Luis Prendes, Leonor Frabregas, Lily Vicenti y Fernando Fernán Gómez.

OTRA VEZ EL PADRE FLANAGAN

Poco después de haberse producido la gran película "FORJA DE HOMBRES", cuyo recuerdo todavía perdura, Metro - Goldwyn - Mayer creyó oportuna la filmación de un nuevo film glosando el mismo tema y con los mismos personajes.

Esta idea se llevó a la práctica y la continuación de "FORJA DE HOMBRES" es un hecho. La nueva producción lleva por título "LA CIUDAD DE LOS MUCHACHOS", siendo Spencer Tracy y Mickey Rooney las figuras centrales.

Como se recordará, Spencer Tracy obtuvo premio de la Academia de Ciencia y Artes Cinematográficas de Hollywood por su encarnación del Padre Flanagan, que es una de las más acertadas de su carrera artística. De nuevo aparece interpretando el mismo personaje con admirable sencillez, pero demostrando la gran entereza de carácter que es necesaria para luchar con la brutalidad de los niños que se empeña en educar.

Al lado de Spencer Tracy se ve a Mickey Rooney (Whitey Marsh), que como alcalde de la Ciudad de los niños es su mano derecha.

Otro personaje sobresaliente en el reparto es Bobs Watson, el simpático "Boliche", infantil caracterización que señaló una fecha, y hay otro pequeño, que en "Armonías de Juventud" fué calificado como el prodigio infantil del año. Los artistas de teatro Henry O'Neil y Mary Nash tiene también dos importantes papeles en esta magna producción cuyo estreno en Murcia está fijada para el jueves próximo día 1.º de marzo en el Teatro Circo Villar.

TAURINAS

o o o

LA NOVILLADA DEL DIA 4

El próximo domingo se celebrará en nuestro coso taurino el primer festejo de la temporada.

"El Niño de Caravaca" y Paco Martínez "El Africano" se las entenderán con cuatro grandes novillos de la vacada de Zebellos, que desde hace unos días se encuentran en los corrales de nuestra plaza, y que han impresionado a cuantos aficionados los han visto.

La Empresa organizadora de esta novillada obsequiará al público con un buen lote de magníficos regalos.

Creemos que el coso de La Condomina registrará el domingo una buena entrada.

SE PUBLICA LOS LUNES

Precio: 50 céntimos

Corresponsales en todas las poblaciones

Cuando los caminos son fáciles **EL R. MURCIA puede mantenerse** en la División de Honor con la ayuda de todos

Por **A N Y L**

Cuando los caminos son fáciles, cuando la marcha de un equipo por la competición liguera está libre de escollos y se desliza suavemente o con ligerísimos tropiezos vencidos o vencibles con suma facilidad, todos son benéplácitos, lisonjas y palabras llenas de optimismo.

Cuando un equipo se acopla desde sus comienzos y no tiene casi lesionados, que son la lepra de los clubs; cuando el entrenador de un conjunto, contando con elementos suficientes para formar dos y hasta tres equipos, encuentra el once que rinde el máximo desde el comienzo de la competición y los partidos van sucediéndose con regularidad y sin tropiezos o con los previstos únicamente, es muy fácil ser seguidor de un equipo, hincha furibundo, aficionado máximo y el más decidido defensor de sus jugadores.

Cuando el entrenador tiene la suerte o habilidad de cubrir las bajas con suplentes novatos o de categoría de titulares y éstos llenan el hueco a la perfección igualando o superando al suplido; cuando, en fin, un equipo marcha por caminos fáciles, ni el aficionado, ni el directivo, ni el jugador, ni el crítico, muestran su disconformidad ni su pesimismo, ni se apagan sus entusiasmos.

Pero cuando el cuadro de jugadores no llega ni siquiera a contar los suficientes para formar dos conjuntos y las lesiones se producen con mayor frecuencia de la deseada; cuando el entrenador se ve obligado por las circunstancias: lesiones, enfermedades, baja forma u otras, a introducir modificaciones frecuentes en sus líneas en busca del acoplamiento deseado que no logra.

Cuando los jugadores empiezan a desmoralizarse a la vista de los resultados de los partidos que juegan,

bien por su actuación floja, pese a poner en la lucha su máximo entusiasmo, o a la deficiencia del arbitraje que riga el encuentro perdido, o a la falta de entusiasmo de sus seguidores manifestada con las clásicas y destructoras "palmas de tango".

Cuando el aficionado empieza a flaquear en su entusiasmo por la deficiente actuación de sus jugadores o por la adversidad cebada en su equipo viéndole perder partido o punto tras punto, achacables a causas imputables unas veces a ellos mismos por su falta de calor en los aplausos o por la carencia de éstos, y otras a quienes defienden los colores del Club o a los imponderables.

Cuando partido tras partido se suceden cambios en las líneas y los que suplen a los lesionados o enfermos o sustituidos simplemente no dan el rendimiento apetecido, es muy difícil ser un hincha furibundo, un entusiasta seguidor y el más decidido defensor de sus jugadores; por el contrario, casi todos reaccionan en contra pasando a ser los mayores destructores los iniciadores de las palmas de tango y los que primero rompen sus recibos de socio dándose de baja cuando el equipo necesita más de su ayuda económica y los jugadores de su asistencia y calor en el campo.

Cuando el equipo camina por senderos escabrosos y su paso por la Liga está sembrado de espinas y tropiezos, el público, aficionado o no, los directivos, los jugadores y los críticos, reaccionan de forma muy diferente.

El público no aficionado que va únicamente al fútbol como espectáculo, deserta del graderío en los partidos flojos sobre el papel, puesto que él va al campo cuando ve que van muchos; es el que forma parte

de esa masa amorfa que se une a la corriente. Es el público que cuando comprende por los comentarios de los demás que el partido va a carecer de vistosidad no acude al campo.

Al público aficionado podemos clasificarle en dos grandes grupos: entendidos y profanos. Estos últimos hacen lo que el público no aficionado y además rompen sus recibos de socio dándose de baja. Aquellos reverdecen su entusiasmo y son los que inician siempre los aplausos en los momentos de desfallecimiento de sus jugadores. Estos son los que sostiene con su apoyo la moral o la levantan cuando está resquebrajada. Son los verdaderos hinchas del fútbol.

Los jugadores, desmoralizados por sus fracasos, se hunden en su pesimismo al no verse asistidos por la gran masa de público que acude a verlos.

Los directivos. Por proceder casi siempre del público aficionado entendido y además mejor situado económicamente son, por exponer además su capital, los más decididos y entusiastas colaboradores del fútbol y los que más apoyo moral y material dan a los jugadores, que es tanto como decir que son los que más hacen por el fútbol.

Y, finalmente, los críticos. En cuanto a nosotros, por ser nuestra profesión, es indudable que no pueda discurrirse por nadie nuestro amor por el Club, nuestro entusiasmo y nuestro apoyo al mismo reflejado en las columnas de los periódicos en donde colaboramos y desde las que hacemos nuestras campañas de aliento a todos los que intervienen en el fútbol: público, directivos, entrenadores y jugadores. Y, aunque algunas veces podamos estar equivocados en nues-

(Continúa en la página siguiente)

Cuando los caminos son fáciles

El R. Murcia puede mantenerse en la División de Honor con la ayuda de todos

(Viene de la página anterior)

tros juicios, son éstos expuesto siempre con la mejor intención: el mejoramiento de lo errores que enjuiciamos, y que siempre van bien encaminados, puesto que si nos equivocamos en apreciar errores, por no existir éstos, no causamos más perjuicio que el descrédito que se desprenda de nuestra apreciación errónea, y si son ciertos, por la nobleza de nuestra intención, que debe ser apreciada siempre así, llevan implícito un estímulo para su rectificación.

Cuanto hemos expuesto antes es el preámbulo de nuestro artículo, aunque sea aquél de mayor amplitud que la conclusión que queremos sacar.

El Real Murcia puede y debe mantenerse en la División de Honor con la ayuda de todos.

El público no aficionado, sabiendo que el espectáculo que se le brinda tiene una emoción interna que puede ir desentrañando hasta llegar a compenetrarse con él y pasar al grupo de aficionados. Que su aportación económica se ve compensada con las dos horas aproximadas de lucha noble entre los dos bandos y el correr del tiempo distraídos, que era lo que pretendía, en el peor de los casos.

El público aficionado profano, sabiendo que al asistir podrá llegar a elevar sus conocimientos pasando a la categoría de aficionados entendidos, con lo que el espectáculo ganará en vistosidad al convertirse en verdadero hincha del equipo y desaparecer de esta forma las palmas de tango.

El público aficionado entendido, insistiendo en sus apoyos morales y materiales y llevando a sus vecinos profanos el convencimiento y los conocimientos que anida para conseguir el mayor perfeccionamiento del deporte por parte de quienes lo presenciábamos.

Los directivos, no desmayando un momento en su labor por muy adversa que sea la marcha del equipo por la Liga.

Los jugadores, rehaciéndose y convencenciéndose de que en ellos está el mejorar su actuación que ha de traducirse en el aumento progresivo de sus facultades, sabiendo además que no hemos de regatearles nuestro aplauso al salvar los escollos que se oponen a su permanencia en la División de Honor.

Y nosotros, los críticos, alentando

en lo que queda de Liga a nuestros muchachos, a los directivos, al entrenador y al público de todas clases, para que con el esfuerzo de todos podamos allanar el camino que nos queda por recorrer y que, por suerte, no es tan negro como para arrojar por la borda todas nuestras esperanzas de salvación.

Del homenaje a don Agustín Virgili y a las Directivas del REAL MURCIA

Cuando el Real Murcia consiguió su ascenso a Primera División al derrotar ampliamente al Zaragoza, en la temporada pasada, un grupo de aficionados, encabezados por Fernando Monerri, iniciaron la recogida de firmas para regalar a don Agustín Virgili Quintanilla, presidente del Club, un álbum que testimoniara el agradecimiento de toda la afición por los desvelos de nuestro presidente.

Posteriormente, en uno de nuestros pasados editoriales, exponíamos nuestra iniciativa de entregar al propio don Agustín Virgili, como presidente actual del Real Murcia, un álbum de firmas en el que se hiciera patente la simpatía de los verdaderos aficionados del fútbol por todos aquellos que, al desfilarse por los cargos de las Directivas del Club desde su fundación, han contribuido en la mayor medida económica al sostenimiento y fomento del fútbol en Murcia.

Indicábamos en nuestro artículo que el álbum podía serle entregado al presidente en uno de los partidos que quedaban por celebrarse: Atlético de Bilbao, Atlético Aviación o Real Madrid.

Por haberse celebrado ya los partidos con los dos primeros, solamente queda como fecha de emoción e interés máximo el que habrá de tener lugar el día 13 de mayo próximo.

Al objeto de evitar duplicidad de álbumes y, puesto que es don Agustín Virgili la persona a quien había de hacerse entrega de ellos, de conformidad con el iniciador del anterior homenaje, el conocido aficionado y buen amigo Fernando Monerri, se ha acordado que en el mencionado encuentro

Nuestro Concurso

Han acertado el resultado: Antonio Jiménez Jorquera, Maisonave, 27, Alicante, y Juan Manuel, camino de Algezares, Murcia.

Como el segundo no figuran los apellidos como indican las bases del Concurso, se entregará el premio solamente al primero.

Balón a mano

MADRID, 25.—Esta mañana, en Chamartín, jugaron las selecciones de Lisboa y Madrid, venciendo los primeros, que en todo momento se mostraron superiores a sus contrarios, por seis a cuatro.

contra el Real Madrid se haga entrega del álbum y que hasta tanto llega dicha fecha, esté éste a la disposición de quienes aún no han estampado su firma para que puedan hacerlo; a cuyo objeto, en la peluquería del Sr. Monerri, sita en la calle de José Antonio, estará el álbum hasta fin de marzo próximo, en que éste será entregado a la Secretaria del Real Murcia, con el ruego de que su cobrador lo lleve cuando efectúe el cobro de recibos del mes de abril al objeto de que puedan los socios del Club, sin molestias por su parte, sumarse a este homenaje que se debe a don Agustín Virgili por su doble calidad de presidente al lograrse el ascenso automático en la temporada pasada y por ser el que en la actualidad por su mismo cargo de presidente, viene a representar a todos los que actual y anteriormente pusieron sus mejores energías en el incremento y sostenimiento económico del fútbol.

Una vez llenado de firmas el álbum, y en nuestro primer número de mayo próximo, daremos las normas a las que se sujetará este homenaje, que esperamos sea de grato recuerdo para todos los aficionados y que sirva de testimonio público del agradecimiento y satisfacción de todos los aficionados por quienes tanto días de gloria han llevado a los colores de nuestro Club.

AGENCIA SANCHEZ

Encargos para Madrid y Barcelona
Frente al Banco España.—Tel. 2835

Destacada victoria del Real Madrid

SEVILLA, 25.—Con magnífica entrada se ha celebrado en el campo del Nervión el partido correspondiente a la Primera División de Liga entre el Real Madrid y el Sevilla.

Bajo las órdenes del colegiado monañés señor Rodríguez, con jueces de línea del mismo Colegio, a petición del Madrid, los equipos se alinearon así:

Sevilla: Bustos; Joaquin, Berridi; Alconero, Félix, Mateo; López, Pepillo, Campanal, Iturbe y Campos.

Madrid: Bañón; Querejeta, Corona; Moleiro, Ipiña, Huete; Alsúa, Alonso, Pruden, Barinaga y Vidal.

El encuentro ha tenido dos fases completamente opuestas. En la primera, si se exceptúa el primer cuarto de hora en que el Madrid jugó con gran interés, presentándose la lucha igualada, se acusó dominio sevillista, consiguiendo el equipo local su único tanto.

En el segundo tiempo, la delantera sevillista, completamente agotada por el esfuerzo anterior, se vino abajo, y, por el contrario, la línea media madrileña fué imponiéndose poco a poco, haciendo que la delantera actuara mejor que en la primera fase, concluyendo por anular totalmente al club sevillano, que en los últimos momentos del partido pasó por verdadero agobio, del que en muchas ocasiones fué salvado gracias a la actuación de su portero.

A poco de comenzar el partido, Huete sufre un encontronazo con Iturbe, resultando lesionado el madrileño, ero continúa sobre el terreno. Poco después, es el sevillano Félix el que sufre las consecuencias de un balonazo que Corona, involuntariamente, estrelló en su estómago.

El juego se endurece algo y el ár-

bitro tiene que amonestar a elementos de ambos equipos.

El juego es alterno, y en una arrancada local, Campanal pasa de cabeza a Pepillo, que se halla bin situado, y éste empalma un tiro por bajo, batiendo a Bañón, cuando iban 16 minutos de este partido.

Se registra una magnífica parada de Bustos, echando el balón a córner cuando Pruden, de cabeza, puso el esférico en el ángulo derecho.

Iturbe tiene que retirarse por sufrir un fuerte porrazo en la cabeza.

Se tira un córner contra el Sevilla y Bustos realiza una espléndida parada.

Campanal falla un tiro a seis metros escasos de Bañón, por la magnífica intervención con vista y colocación, terminando el primer tiempo con uno a cero, favorable al Sevilla.

Al minuto de empezar el segundo tiempo, Iturbe recibe un pelotazo en el pecho, del que pronto se repone, y a renglón seguido se tira una falta contra el Sevilla, a cuyo socaire Alsúa recoge el cuero y envía largo hacia el centro. Pruden recoge de cabeza le pelota batiendo a Bustos por vez primera, sin que el meta haga nada por detener el cuero. Este gol fué marcado a los 17 minutos, y medio minuto después, Alonso consigue el segundo, al aprovechar un buen servicio de Pruden.

El Madrid reacciona y los sevillanos se muestran sorprendidos por el cariz que va tomando la lucha.

Bustos se tira a los pies de Barinaga cuando éste estaba a medio metro de la puerta sevillista, evitando un gol seguro.

La delantera blanca se impone al

grupo sevillano y están a punto de marcar de nuevo los forasteros, ya que Bustos sale imprudentemente, pero la desgracia del chut con que Pruden recoge el débil rechazo de Bustos malogra la magnífica ocasión.

Sigue presionando la vanguardia blanca y embotella a los sevillanos, teniendo que multiplicarse la defensa local. Gracias al arrojo de Bustos, que defiende su meta con gran ahinco, Pruden, Barinaga y Vidal, consecutivamente, ven neutralizados sus disparos por la actuación del guardameta, que al final consigue echar el balón a córner, tirado sin consecuencias.

La línea media blanca tiene una magnífica actuación, mientras que la sevillista marcha a la deriva. Félix y Mateo no oponen resistencia, y los delanteros madrileños se filtran cuantas veces quieren. La línea media del Madrid no se mueve del centro del campo y allí impone su juego a placer.

Bañón interviene varias veces con lucimiento, sobre todo en una ocasión en que, con gran vista, abandonó la puerta para interceptar un pase adelantado.

El dominio del Madrid es cada vez mayor y su delantera se encuentra colocada junto a los defensas sevillanos constantemente. Hasta el final el Sevilla está completamente entregado.

Finalmente Vidal, cuando falta un minuto para concluir, vuelve a tirar y el balón se estrella nuevamente, ahora en el ángulo izquierdo.

Pocos momentos después termina el partido con la victoria del Madrid por dos tantos a uno.—Mencheta.

JOAQUIN GUILLEN «ARMERIA»

ESCOPELAS DE CAZA Y TIRO DE PICHON

EXPLOSIVOS

ACCESORIOS DE CAZA Y PESCA

ARTICULOS PARA DEPORTES

Calidad de garantía

TOMAS MAESTRE, NUM. 4

Precios económicos

MURCIA

El Atlético de Bilbao vence al Español

BILBAO, 25.—En el campo de San Mamés, ante numerosísima concurrencia, se ha jugado el partido Atlético-Español, que terminó con la victoria del equipo bilbaíno por tres tantos a cero.

Arbitró el señor Corpas, que alineó a los equipos así:

Español: Martorell; Carnicero, Casas; Beloy, Jorge, Fábregas; Ferrer, Hernández, Duque, Calvo y Diego.

Atlético: Lezama; Bergareche, Gainza I; Celaya, Bertol, Nando; Iriondo, Panizo, Zarra, Albizúa y Gainza.

Al minuto de comenzar la contienda se tira un córner contra el Español por Zarra y que roza el larguero.

A los cinco minutos, un saque de esquina del Español contra el Atlético, que al igual que el anterior no tiene consecuencias.

El juego de los dos equipos es indistinto, con tendencia a favor del Atlético, que ataca reiteradamente. En un bonito avance del equipo bilbaíno, Zarra remata alto ganándose una gran ovación.

Poco a poco se va imponiendo el Atlético, que domina con alguna intensidad.

Hasta los 20 minutos no llega ninguna de las porterías a tener ocasión de que les marquen.

A los 22 minutos se lanza un córner contra el Español que, sacado por Iriondo, permite a Nando tirar un disparo raso que lleva el balón por junto al larguero hasta el fondo del marco, consiguiendo así el Atlético el primer tanto.

Poco después, Iriondo se presenta solo ante Martorell, pero el delantero bilbaíno se azora y lanza el balón suavemente a las manos del portero catalán. Luego se registra un tiro de Panizo, que Martorell desvía con dificultad a córner.

Realiza después el Español algunos avances y consigue un saque de esquina contra el Atlético, aunque sin consecuencias.

Después, el Atlético responde y hay una bonita jugada entre Gainza y Albizúa que termina con un tiro de este último, bien detenido por Martorell.

Hay varios ataques de los españoles que traen de cabeza a la defensa bilbaína. En uno de ellos, Hernández se interna y cuando va a tirar es desposeído de la pelota apuradamente.

Termina la primera parte con uno a cero a favor del equipo bilbaíno.

Reanudado el juego, en un avance local, Iriondo se lesiona y es retirado en brazos de sus compañeros con una fuerte distensión y un desgarramiento muscular en la ingle, que posiblemente le impedirá jugar en algún tiempo.

Se juega, indistintamente en los dos campos. A los nueve minutos hay un buen avance del Español con centro de Diego que a Lezama se le va de las manos. A consecuencia de ello hay varios remates que ponen en peligro la portería bilbaína, pero ésta se salva de ser batida milagrosamente.

A los doce minutos hay una situación peligrosísima en la puerta del Atlético, y cuando el balón estaba a punto de penetrar en la misma, Nando lo saca por los pelos, cediendo a córner. Lanzado éste hay una mano de Celaya que se castiga con penalty. Lo lanza Hernández, pero el fuerte tiro sale fuera.

Después de esto, el juego se anima grandemente. A los 17 minutos hay un córner contra el Español y poco después un gran cabezazo de Zarra lo para soberbiamente Martorell.

Poco después Lezama para un gran tiro de Duque y a continuación la puerta bilbaína pasa grandes apuros que son salvados con oportunidad por Nando.

Responde el Español. Duque lleva un buen avance, pasa a Ferrer que le devuelve el balón, pero cuando el delantero centro estaba frente a la meta contrario tira alto.

Por fin a los 27 minutos llega el segundo gol del Atlético, con pase de Panizo a Zarra que, éste remató soberbiamente de cabeza sobre el marco, batiendo a Martorell.

Hay una escapada de Zarra que es zancadilleado dentro del área y que el árbitro castiga con un golpe franco por juego peligroso de la defensa españolista, y a los 40 minutos Albizúa, con un tiro desde fuera del área, consigue el tercer gol para el Atlético.

Medio minuto antes de terminar el tiempo reglamentario, el árbitro castiga al Atlético por juego peligroso de la defensa bilbaína. Se lanza sin consecuencias y termina el partido con la victoria local por tres tantos a cero.—Mencheta.

El Oviedo gana al Castellón

OVIEDO, 25.—Con bastante público se jugó en Buenavista el partido Oviedo-Castellón. Los equipos, bajo las órdenes del señor Gojenuri, se alinearon así:

Castellón: Pérez; Allepuz, Martínez Esteban, Tarragó, Santaolara; Arnau, Sorra, García Díaz, Domenech y Sergio.

Oviedo: Argila; Ricardo, Pena; Granda, Diestro, Sirio; Antón, Gojín, Echevarría, Chas y Emilín.

El primer tiempo fué de dominio del Castellón, que se impuso al Oviedo, a base de largos desplazamientos de balón. En el equipo local falló la línea media, que no pudo contener la avalancha del equipo forastero. El Oviedo pasó por momentos difíciles, pero sin consecuencias porque los delanteros del Castellón no actuaron en el disparo. En vista de la mala actuación de los de casa, el público abucheó a los jugadores, aplaudiendo en cambio al Castellón, cuyos elementos se crecieron.

El primer tiempo terminó con empate a cero.

En el segundo, dominó el Oviedo

pues entraron en juego Granda y Sirio, que lanzan a su equipo sobre la meta contraria. La delantera no tiene seguridad en el tiro.

Cuando faltaba un cuarto de hora para terminar el partido, Antón escapa por la derecha, centra y Chas remata de cabeza, logrando el primer tanto de la tarde.

Cinco minutos después, en un avance de Echevarría al defensa sujeta al jugador local, dentro del área, cuando iba a rematar, y Gojenuri señala el correspondiente penalty que, tirado por Emilín, se convirtió en el segundo gol.

Hasta el final, el dominio fué del Oviedo.

Durante el encuentro, que se jugó con alguna dureza, resultó lesionado Chas, en la ceja derecha, así como Granda y Ricardo, pero sin graves consecuencias, porque a excepción de Chas, los otros dos no tuvieron que abandonar el campo.—Mencheta.

Carnicería **ALCAZAR**

El Granada aplasta al Sabadell.

GRANADA, 25.—Por cinco goles a cero ha vencido el Granada al Sabadell, después de un encuentro interesante, vistoso y bien jugado por ambos equipos, imponiéndose el Granada por su mejor clase.

El primer tiempo fué el más interesante, ya que los dos equipos se emplearon a fondo actuando las dos defensas para cortar los avances.

A los 14 minutos se produjo el primer tanto, obra de Más que remató fuerte a las mallas en un lío formado ante el marco catalán.

Cuatro minutos después, Nicola fué el segundo tanto granadino, que fué el más vistoso de los cinco, ya que llegó a la red después de una preciosa combinación de toda la delantera granadina. Nicola lo marcó de cabeza a un centro de García.

A los 28 minutos pudo marcar el Sabadell en una salida en falso del portero, pero González, debajo del marco, echó a córner de cabeza un balón que traspasaba la línea de gol.

Un minuto antes se lesionó Pujol al dar con la cabeza en el suelo, siendo retirado del campo. A los po-

cos segundos terminó la primera parte de este partido.

En la continuación Pujol formó con todo el equipo. Esta última mitad fué de peor calidad, pero los dos equipos siguieron jugando con entusiasmo, mostrando siempre el Granada ligera superioridad.

A los 25 minutos se produjo el tercer tanto, marcado por Nicola a centro de Más.

Tres minutos más tarde el mismo Nicola obtuvo el cuarto, a centro de García, después de salvar la acción de Pujol.

El Sabadell no se entrega, por lo que el Granada no cede en la lucha.

Ya en las postrimerías del partido, después de continuo acoso granadino sobre la meta del Sabadell, llegó el quinto y último tanto de la tarde, cuando faltaba un minuto, marcado también por Nicola, que ha cuajado una magnífica tarde, batiendo por cuatro veces la meta catalana. Este último gol subió al marcador, rematado por Nicola de cabeza.

Millán, González, Nicola y Rey han sido los artífices de la victoria granadina.

Por el Sabadell distinguieron especialmente los defensas.

Melcón, que ha tenido un arbitraje sumamente fácil, alineó así a los equipos:

Granada: Martí; Millán, González; Sosa, Rey, Ramos; García, Trompi, Nicola, Safont y Más.

Sabadell: Pujol; Bayo, Tellechea; Santacatalina, Ferrando, Arasa; Ara, Navarro, Gaju, Belmar y Vázquez.—Mencheta.

BOLOS

—OO—

Resultados de los partidos jugados el pasado domingo:

En el Barrio de los Gatos: Aljucer, 18 manos y 214 bolos. Albatalla B, 11 manos y 205 bolos.

En Alias: Patiño, 10 manos y 128 bolos. Beniaján, 14 manos y 132 bolos.

En Juan de Dios: Albatalla A, 12 manos y 142 bolos. Zaráiche, 14 manos y 132 bolos.

—OO—

Partidos para el próximo domingo:

En Nicolás: Beniaján-Albatalla B.

En Alias: Patiño-Aljucer.

En Pueblo Nuevo: Zaráiche-Taller.



PLAZA DE TOROS DE MURCIA

El domingo 4 de marzo 1945 - A las 4'30 en punto de la tarde

Se lidiarán, banderillearán y serán muertos a estoque **4 BRAVOS NOVILLOS TOROS, 4** de la acreditada ganadería de ZEBELLOS, de Salamanca, por los valientes novilleros

ANTONIO SANCHEZ y PACO MARTINEZ BERNAL

(NIÑO DE CARAVACA)

(EL AFRICANO)

Sobresaliente: Antonio Navarro "El Moruno"

30 VALIOSÍSIMOS REGALOS, 30

1.º Un PAR de NOVILLAS raza castellana.—2.º Un soberbio DORMITORIO completo.
3.º Una MAQUINA de coser y bordar.—4.º Una magnífica ALCOBA completa.—5.º Una hermosa BORREGA, pura raza castellana, con su cría.—6.º Un CORTE de TRAJE para caballero.—7.º Otra hermosa BORREGA, pura raza castellana, con su cría.—8.º Un enorme JAMON del país, de la acreditada carnicería y salchichería de BELANDO, sita en Rambla, 1.
9.º Un bonito CORTE de VESTIDO para señora.—10. Otro JAMON de la misma carnicería.
VEINTE CORDEROS para cada uno de los números anteriores y posteriores a los premios.

PRECIOS: Entrada de caballero, 6'00 ptas.—Id. de señora, 4'00.—Id. para niños y militares, 3'00.

NOTA. Caso de no ser retirados los REGALOS, en los diez minutos siguientes a su sorteo, se repetirá éste tantas veces como sean precisas, hasta que los mismos sean adjudicados.

REAL MURCIA

Trias

Novo - Sierra

Castro - Mesa - Narro

Domenech, Uribe, Morera, Bescós, Tito I

**Doce minutos antes de te
de penalty, la victoria sob****BESCOS, en su reaparición, fué el mejor de la delantera murciana, por sus magníficos cambios de juego**

BARCELONA, 25. (Crónica especial para MURCIA DEPORTIVA).—En el campo de Las Corts, y con un lleno completo, se jugó esta tarde el partido del Barcelona-Real Murcia, que había despertado gran interés.

El público acudió a presenciar el encuentro convencido de que éste sería de gran vistosidad, pues no en balde se sabía que el equipo catalán necesitaba los puntos para poder seguir en la cabeza de la clasificación y aspirar con fundamento al

RINCON DE PEPE título de Campeón de Liga, y que al Real Murcia, cuya situación en la tabla de clasificación aunque por ahora es desahogada, por quedarle aún cinco partidos fuera de su casa, contando el de hoy, y sólo tres en la Condomina, no es todo lo tranquila que quisieran, y por ello le precisaba dar la batalla al Barcelona para ver de mejorar su situación.

Grandes aplausos acogieron la salida del Barcelona al campo y también fueron muy numerosos cuando el Real Murcia pisó el césped, pues son muchísimos los murcianos residentes en Cataluña que acudieron a presenciar el juego de su equipo.

Empieza el partido

El señor Sanchiz Orduña alinea a los equipos y comienza el juego con unos minutos iniciales de tanteo por ambos bandos, que terminan al ir imponiéndose la línea media murciana que va sistemáticamente cortando cuantos balones quieren rebasar su terreno y enviándolos sobre la portería del Barcelona, en donde el trío defensivo local ha de emplearse a fondo ante la acometividad de los delanteros granas.

Empieza un dominio abrumador del Murcia, que no se traduce en tantos por la poca suerte de los disparos de sus artilleros, fallando sucesivamente Tito, Morera y Domenech tres oportunidades de marcar: la primera, del extremo izquierdo al rematar con la rodilla un balón que de haberlo sido con el pie hubiera ido a

las mallas; la segunda, de Morera, al enviar un remate fulminante que

RINCON DE PEPE sale fuera por poco, y luego Domenech al enviar, desde cerca, un balón a las nubes.

Hay algunas arrancadas del Barcelona, pero sus delanteros se muestran ineficaces en los remates, y solamente en dos o tres ocasiones ha de intervenir, muy bien, Trias, pues en las restantes, la pareja defensiva forastera se encarga de evitar los tiros de los azulgrana.

Morera se ve muy vigilado y sus intervenciones son poco lucidas por estar muy marcado; en cambio, Bescós se desenvuelve muy bien condu-

**PINTOR****TORRALBA**

Rotulación artística. Pintura toda Madre de Dios 19. MURCIA

ciendo el juego, pero se muestra poco acertado en sus disparos.

Los extremos murcianos flojean algo, y a ello se debe indudablemente el que permanezca el marcador inalterable.

Segunda parte

Termina la primera parte con empate a cero, y empieza la segunda con iguales características que la primera, pero en ésta los medios alas murcianos acusan cansancio y flojean algo, y ello lo aprovecha el Barcelona para forzar el desempate, no lográndolo por la barrera que supone la defensa forastera.

PARA ARTICULOS DE PIEL

SOLANOIsabel la Católica, 13
MURCIA

La presión del Barcelona se traduce en varios córners contra el **RINCON DE PEPE** Murcia, que no se reflejan en el marcador.

El gol del Barcelona

na, el balón llega a los pies de César al no poderse hacer con él, en su salida, el portero murciano, y el delantero catalán lo envía hacia la puerta, pero Novo, situado en la misma línea de gol, detiene el cuero con las manos cuando éste se cola-

GUTIERREZNOVEDADES EN PAÑERIA
ALTA SASTRERIAPlatería, 14 MURCIA
Manufacturas de piel en general

ba, y el señor Sanchiz Orduña sanciona al Murcia con la máxima pena.

Se encarga de tirar el penalty Escolá, quien lo envía muy colocado al fondo de la red, sin que pueda hacer nada Trias, y marcando de esta forma el único tanto de la tarde cuando faltaban solamente doce minutos para finalizar el encuentro.

Reacciona el Murcia ante el repliegue del Barcelona para buscar nuevamente el empate, y menudean

PARA ENCARGOS Y MERCANCIAS
CON CAMIONES A MADRID:**AGENCIA
EL SOL**Murcia:
Pascual, 11Madrid:
Lope de Vega, 4

BARCELONA

1

AS CORTS

Terminar, Escolá consiguió, y un Murcia que jugó bien

BARCELONA C. F.

Quique

Elias - Benito

Zabalo - Calvet - Gonzalvo II
Valle, Escolá, César, Gonzalvo III, Rueda

Faltando tres minutos para terminar, Zabalo hizo un clarísimo penalty que el árbitro no sancionó

REAL MURCIA

0

FABRICA de CARAMELOS de

BLAS GARCIA

Especialidad en PASTILLAS
de CAFE y LECHE
Cartagena, 98 MURCIA



TRIAS, que ayer demostró, ante el inteligente público catalán, su gran clase

sus tiros sobre puerta aunque con mala fortuna.

Sanchiz Orduña no sanciona al Barcelona con un penalty clarísimo

Faltando tres minutos para terminar el partido, Bescós, que sigue siendo el conductor del ataque murciano, cruza el balón a Domenech, quien se interna y centra entrando al remate Morera y Tito, en último extremo, pero cuando este jugador iba a fusilar el gol ante la puerta vacía, Zabalo se arroja a sus pies y, agarrándolo, lo tira al suelo, perdiendo de esta forma el extremo murciano el empate merecido, y sin que el señor Sanchiz Orduña dé el penalty que piden los jugadores forastero y un gran sector del público.

Sigue el juego sin consecuencias y

RINCON DE PEPE

con dominio alterno y finaliza el partido con el resultado de uno a cero a favor del Barcelona.

Actuaciones

Por cuanto al Murcia se refiere, se destacó en primer lugar, por su inteligente conducción de líneas y cambios de juego, el interior izquierdo, Bescós. Le siguieron en méritos Trias, Novo y Sierra.

La línea media murciana estuvo muy bien, destacando Mesa, aunque sin desentonar los alas. En cuanto a Morera y Uribe hicieron un buen partido, pero el primero estuvo siempre muy marcado. Los extremos fueron lo más flojo del equipo.

Por el Barcelona se distinguió, en **RINCON DE PEPE** primer lugar, Quique y sus defensas: la media fué anulada por la forastera y estuvo casi siempre desunida, destacando algo Gozalvo II, y en la delantera, a ratos, Escolá.

Comentario final

Se había confiado, pese a la alineación de circunstancias, en que el Murcia sería amplia y fácilmente batible, pero las características del juego murciano en el que predomi-

naba la codicia, rapidez y hambre de balón, pusieron en grave aprieto al **RINCON DE PEPE** Barcelona, quien estuvo dominado casi toda la primera parte y en bastantes momentos de la segunda.

La media local jugó muy deslavazada y por ello la media forastera supo imponer la tónica del juego. Tan sólo cuando en la segunda parte flojearon algo los alas de la media murciana empezó la delantera local a presionar, muy bien conducida por Escolá, que obligó con sus internadas rápidas a replegarse al Murcia, y fué en estos avances cuando se produjo el gol que dió la victoria apretada al equipo catalán, que estuvo a un paso del empate si por el señor Sanchiz Orduña no se hubiera dejado de sancionar la entrada violenta de Zabalo.

No se comprende en Barcelona, después de ver al Murcia, cómo ocupa un puesto tan atrasado en la clasificación, pues la rapidez y codicia de su juego merecían otra suerte mejor.



La línea media murciana que anuló por completo a la famosa vanguardia azulgrana

Academia PEREZ DE LEMA

Centro exclusivamente dedicado a la ENSEÑANZA MERCANTIL
Especialidad en Contabilidad y Tributación. Ingreso en Banca y Seguros. Cultura General y Comercial. Carrera de Comercio.
Ingreso en Bachillerato, Comercio y Magisterio.

En bien de su porvenir, le recordamos concurra a nuestras clases. La enseñanza en nuestras aulas es un placer y una distinción.

Lucas, 7
MURCIA

Fundada en 1917
Adscrita a A. I. R.

Casa en Madrid:
Avda. José Antonio, 43

Buen triunfo del Atlético Aviación

En el Estadio Metropolitano, con numerosa asistencia de público, se ha celebrado el encuentro de Primera División entre el Atlético Aviación y el Gijón, que terminó con el triunfo del primero por dos a cero.

A las órdenes del valenciano Tamarit, quien tuvo una buena actuación, se alinearon así los equipos:

Gijón: Lerín; Ceballos, Sión; Tamayo, Tamargo, Cervigón; Crolo, Pin, Pío, Molineu y Liz.

Aviación: Ederra; Cobo, Aparicio; Gabilondo, Germán, Cuenca; Adrover, Arencibia, Juncosa, Campos y Vázquez.

El partido ha sido de pobre calidad y de ligero dominio local.

Nada más comenzar el encuentro destaca una buena combinación de toda al delantera madrileña, que termina con gran disparo de Juncosa es trellándose la pelota en el larguero.

Seguidamente Juncosa realiza una magnífica jugada personal rematando, saliendo la pelota fuera por milímetros.

El dominio madrileño se acentúa dada la gran labor que realiza su línea media que en todo momento ha sido superior a la adversaria.

Prueba de este dominio es a los 35 minutos un gran pase de Gabilondo al interior Campos, éste toca el balón de cabeza y el portero Lerín sale en falso, adueñándose de la pelota Arencibia, que nada más tiene que tocarla para introducirla en las mallas y conseguir el primer tanto de la tarde para su equipo.

Cuando faltan dos minutos escasos para finalizar la primera parte cuando parecía que el gol era seguro, Ederra lo salva al arrojarlo a los pies del delantero Pin.

Con el resultado de uno a cero a favor del Aviación termina la primera parte.

La segunda fase empieza con dominio madrileño, ligando buenas jugadas su delantera, que son desperdiciadas por falta de tiro.

A los cuatro minutos viene el segundo tanto atlético. Un medido pase de Adrover lo recoge Arencibia, que cede el balón a Campos y éste, de forma impecable, lanza un potente chut, por bajo, y logra el segundo tanto, sin que Lerín pueda hacer nada.

Con este tanteo, los madrileños se animan y logran atacar la puerta visitante que se salva por apuros dada la inseguridad del guardameta.

Cuando faltan 20 minutos, el Gi-

jón se reanima y busca el tanto del honor, siendo el dominio completo del equipo visitante que logra sacar dos córners seguidos, pero resueltos con facilidad por su trío defensivo.

Hay una combinación de los interiores forasteros que termina en un medido pase a su delantero centro. Este dribla a dos contrarios y lanza un potente chut que es detenido con gran acierto por Ederra.

El equipo forastero sigue volcándose sobre la meta atlética, pero todos los intentos son cortados con seguridad por la pareja defensiva, especialmente por Cobo.

Cuando faltan dos minutos saca un córner el Gijón. Todos los juga-

dores acuden al remate, y Ederra, de puño, despeja la situación.

El árbitro da por finalizado el partido con el resultado de dos a cero a favor del equipo madrileño.

Destacaron sobre todos los jugadores la pareja defensiva atlética, que se encontró en immejorable forma. La media realizó un buen encuentro, especialmente Gabilondo. La delantera fué la más pobre por líneas, sobresaliendo un poco Juncosa, pero todos falto de tiro.

En el equipo visitante, el portero fué el más inseguro; la defensa realizó un buen partido; en la media sobresalió Tamargo; la delantera tuvo una mala actuación.—Mencheta.

Notable victoria valenciana

VALENCIA, 25.—El encuentro de Primera División entre el Valencia y Coruña resultó favorable al primero por dos a cero. Mestalla registró un lleno imponente, sin duda más que por la perspectiva del partido, que se consideraba ganado por los locales, por la curiosidad en conocer al mejicano José Luis Borbolla, quien al aparecer en el campo fué acogido con una cariñosa ovación. En la banda se encontraba el presidente de la Federación Española, don Javier Barroso.

A las órdenes del catalán Vilalta, los equipos formaron así:

Coruña: Acuña; Pedrito, Portugués; Lezama, Bienzobas, Caballero; Viso, Borbolla, Paquirri, Guimeráns y Chao.

Valencia: Eizaguirre; Pechuán, J. Ramón; Asens, Iturraspe, Lecue; Epi, Amadeo, Mundo, Igoa y Gorostiza.

Los comienzos de la segunda parte fueron netamente favorables a los coruñeses, que se lanzaron a un ataque endiablado, pero todos sus avances morían en flor, ya que medios y defensas merengues se encargaron de desbaratar el inocente acoso del adversario. Sin embargo, Acuña, que había malogrado una peligrosa internada de Epi, era batido por segunda vez a los cinco minutos, en otra salida, esta vez inoportuna, al rematar Igoa, de tiro raso, un buen centro de Epi.

A partir de este gol se anima el Valencia, que domina, pero sin esforzarse gran cosa, lo que denota bien a las claras la diferencia de clase.

Se registra un bonito avance galle-

go iniciado por Borbolla y muy bien secundado por Viso, cuyo centro de éste, sobre puerta, coge con apuros a Eizaguirre, despejando finalmente Asens. También anotamos un formidable cabezazo de Mundo que Acuña, bien colocado y en salto maravilloso, desvía a córner por encima del larguero.

En el último cuarto de hora, el partido se anima, pues el Valencia contrarresta con su mejor clase el juego brioso del contrario, y aun cuando siempre hubo peligro en el área gallega, la marcha del encuentro es más movida por el afán de marcar de ambas delanteras ante la inminente proximidad del final, al que se llega sin más variación en el marcador, que señala dos a cero favorable al Valencia.

El partido, en línea general, ha sido de poca calidad. El Valencia apenas se ha empleado a fondo, y salvo el guardameta y Mundo, con algunas jugadas aisladas de Epi, el resto del equipo tuvo altibajos. En el Coruña, el meta tuvo una actuación felicísima, renovando así el excelente criterio que de su clase se tiene. Con él y Bienzobas fueron los más destacados del equipo. Borbolla, salvo algunos avances vistosos, muy bien compensados con su compañero de línea exterior, y dos remates a gol, apenas demostró la extraordinaria calidad que se le ha atribuido. Mencheta.

García-Alcaraz
INSTALACIONES ELECTRICAS
Platería, 31 Teléfono 1808

SEGUNDA DIVISION

Normalidad en los encuentros de ayer

TRIUNFO ZARAGOZANO

ZARAGOZA, 25.—Arbitró Cristóbal. Equipos:

Celta: Marz; Cons, Deva; Trujillo, Fuentes, Sabina; Valls, Pahiño, Carnero, Yayo y Roig.

Zaragoza: Orenco; Sagrado, Fernández; Solana, Soladrero, Sánchez; Matamala, Víctor, Mariano, Saurín y Zamorita.

Se jugó a gran tren, y los locales terminaron por imponerse. En el primer tiempo, un centro pasado de Matamala lo aprovechó Zamorita para inaugurar el marcador. En la continuación Víctor logró el segundo.

GOLEADA EN ALCOY

ALCOY, 25.—Arbitró Arpas. Alineaciones:

Santander: Martínez; Suárez, Amestoy; Cayuso, Felipe, Arizola; Retamar, Muñoz, Saras, Llona y Alvarez.

Alcoyano: Quiles; Sáez, Gil; Casuso, Rubio, Botana; Mendi, Pomar, Vilanova, Costa y Pérez.

Marcó primero Llona, al rematar un pase de Retamar. Al minuto empató Pérez, y a los 12 desempató Pomar. A los 32 Pérez logró el tercero, y con este tanteo se llegó al descanso. En la segunda parte Costa logró el cuarto, Mendi el quinto y Pomar el sexto. En ella se anuló un tanto al Santander por fuera de juego.

GANA EL MALLORCA

PALMA DE MALLORCA, 25.—Cruella hizo un arbitraje excelente. Equipos:

Hércules: Alberto; Maciá, Pepín; Grande, Romero, Venys; Peña, Juanete, Pina, Lahuerta y Periche.

Mallorca: Ramallets; Gil, Mezquida; Grech, Mateu, Rancel; Giraldo, Felipe, Albella, González Prieto y Primo.

Partido muy disputado del primero al último minuto. En el primer tiempo sólo se marcó un tanto, ya al final, obra de Felipe. En la segunda marcó Felipe de nuevo y el Hércules logró su tanto, obra de Peña. Los alcantinos endurecieron el juego en busca del empate, pero Albella logró otro tanto y consolidó la victoria local.—

VENCE LA REAL

SAN SEBASTIAN, 25.—Arbitró muy bien Alvarez Corriols. Alineaciones:

Cultural: Sánchez; Arrieta, Rafa; Maside, Severino, Romero; Gamonal, Gutiérrez, Tavilo, Calixto y Orejón.

R. Sociedad: Galarraga; Tellería, Mancisidor; Areizaga, Patri Urbleta; Pérez, Arbiza, Garbizu, Ontoria y Pedrín.

La victoria local fué excesiva. A

PARA ENCARGOS Y MERCANCIAS CON CAMIONES A VALENCIA:

AGENCIA SERRANO

Murcia: Alvarez Quintero, 1 Valencia: Ballén, 12

los cuatro minutos marcó Arbiza, quedando conmocionado en la jugada. A los 28 empató Tavilo. A los 34, Ontoria logró el segundo de los locales, y con este tanteo se llegó al descanso. A los 38 de la continuación Ontoria logró el tercero y a los 41 Calixto marcó en su propia meta. El árbitro expulsó a Romero por agredir a Pérez cuando éste no llevaba el balón.

BUEN TRIUNFO FERROLANO

EL FERROL DEL CAUDILLO, 25. Arbitró Montero. Alineaciones:

Ferrol: Caliche; Eizaguirre, Santa María; Fontella, Alonso, Ortiz; Román, Caiero, Barón y Herodes.

Baracaldo: Abeijón; Urcelay, Poli; Lecue, Mencia, Bilbao; Martín, Doro. Gárate, Tori y Orcasitas.

A los siete minutos se produjo el primer tanto del Ferrol por remate de Barón. A los 12 Caiero logra el segundo en una jugada personal. Minutos después el Baracaldo, por mediación de Gárate, consigue el primero. Con el resultado de 2-1 a favor de los locales termina la primera parte. A los dos minutos de la segunda, Caiero remata el tercero. Seguidamente Doro marca el segundo para el Baracaldo. A los 13, Ortiz consigue el cuarto. A los 20 minutos incurre el Ferrol en "penalty", que tira Bilbao, pero el balón da en el poste y sale fuera. A los 27 minutos Herodes burla una entrada muy brusca de un defensa y obtiene el quinto. Seguidamente este jugador repele la agresión del contrario y es expulsado.

MINIMO TRIUNFO CEUTI

CEUTA, 25.—Arbitraje desacerado de Domínguez. Alineaciones:

Constancia: Companys; Salas, Zabala; Navarro, Espada, Marculeta; Quique, Vergara, Sanz, Mendoza y Betancourt.

Ceuta: Comas; Perico, Victoreiro; Gil, Japón, Mardones; Abad, Díaz, Lesmes, Acebal y Herminio.

A los 18 minutos Vergara remata un "córner" y logra el primer tanto visitante. A los 26 minutos, el Ceuta marca su primero por medio de Abad. A los 30 minutos, el mismo jugador consigue el segundo. En la segunda parte no se consiguió ningún nuevo tan-

LA VICTORIA DEL XEREZ

JEREZ, 25.—Mazagatos estuvo acertado. Equipos:

Betis: Casafont; Isidro, Antúnez; Tomasin, Conde, Coll; Saro, Pineda, Roldán, Montalvo y Bohorques.

Xerez: Vive; Cala, Belmonte; Simón, Barnet, Gonzalo; Ventura, Jaro, Araújo, Artigas y Berrocal.

En el primer tiempo marcaron Berrocal y Roldán, llegándose al descanso con empate a uno. En la continuación desempató Jaro, Araújo logró el tercero y Berrocal el cuarto. Los locales se confiaron, y ya al final Pineda marcó el segundo de los béticos.

LOPEZ ACOSTA

SASTRERIA Y PANERIA

Socios favorecidos en el día de ayer: Gp. 1.º, Sr. Carrasco (Abarán); Gp. 2.º, "Publicidad Mengual"; Gp. 3.º, Sr. Martínez Pérez (maestro nacional); Gp. 4.º, señor Fernández (zapatero), calle Sagasta, por sólo 60 pesetas. ¡Grupos 5.º y 6.º, en formación!

CLASIFICACION POR PUNTOS POSITIVOS Y NEGATIVOS

PRIMERA DIVISION

Madrid	+ 8
Barcelona	+ 7
Valencia	+ 6
A. Bilbao	+ 5
A. Aviación	+ 3
Oviedo	+ 1
Sevilla	0
Castellón	- 1
Gijón	- 2
Español	- 4
Coruña	- 4
MURCIA	- 5
Granada	- 7
Sabadell	- 7

SEGUNDA DIVISION

Hércules	+ 8
R. Sociedad	+ 6
Alcoyano	+ 5

Xerez	+ 4
Celta	+ 3
Zaragoza	0
Cultural	0
Santander	- 1
Ceuta	- 2
Mallorca	- 2
Betis	- 3
Ferrol	- 4
Constancia	- 6
Baracaldo	- 8

TERCERA DIVISION

(Tercer grupo)

Málaga	+ 2
Córdoba	+ 2
Almansa	0
Levante	- 1
Elche	- 1
Badajoz	- 2

GRANDES TIRADAS DE PICHON

EN ELCHE

TROFEO MEDITERRANEO

—:0:—

En el vecino pueblo de Elche se han verificado las tiradas oficiales correspondientes al Torneo Mediterráneo, tomando parte en el mismo numerosas escopetas, para disputarse dicho trofeo.

TROFEO MEDITERRANEO "DAMA DE ELCHE" (22 PAJAROS)

En esta prueba tomaron parte 75 escopetas. Después de las incidencias de las mismas llegaron al final un ilicitano y el murciano Nicolás Martínez.

Momentos de emoción

Todos los murcianos que presenciaron la prueba estamos pendientes de la escopeta del ilicitano. Al salir el pájaro 22, que falla, y entonces nuestro paisano, al matar el suyo entra en posesión del trofeo.

Como murciano y como aficionado a este deporte, me satisface el triunfo de la representación murciana, dando nuestra más cordial enhorabuena a tan querido amigo y a la Federación Murciana a que pertenece.

Las tiradas de ayer

1.ª tirada abono de Murcia (8 pájaros)

Ganador: Alfonso García Valcárcel.

Finalista: Francisco Sánchez.

2.ª abono de Murcia (8 pájaros)

Ganador: Antonio Luis Bernal.

Copa de la Sociedad (6 pájaros)

Ganador: Alejandro García Castillo.

«Murcia Deportiva»

publicará en su próximo número una INFORMACION COMPLETA de las TIRADAS OFICIALES DE TIRO DE PICHON

que se están celebrando en el Campo de BUENAVISTA

EN BUENAVISTA

Las tiradas oficiales de hoy

PRIMERA PRUEBA

Copa Cazadores

Un pichón, distancia series

Ganador: Antonio Luis Bernal.

PREMIO FUENSANTA

Copa del Excmo. Sr. Gobernador Civil

Ganador: José Bolinches.

Finalista: José García Castillo.

La entrega de esta Copa se hizo por el Excmo. Sr. Gobernador Civil, D. Cristóbal Graciá.

COPA CASINO DE MURCIA

Tomaron parte numerosas escopetas, siendo vencedor Francisco García Castillo.

Finalistas: Nicolás Martínez y Pedro Matais.

Esta Copa fué entregada al vencedor por el Vicepresidente del Casino, nuestro compañero y amigo don Fernando Servet.

COPA BUENAVISTA

A la hora de cerrar la edición se están celebrando las tiradas correspondientes a la misma.

BALON A MANO

La selección lisboeta triunfa sobre la madrileña

MADRID, 25.—Esta mañana, en el campo de Chamartín, se ha disputado el encuentro de balón a mano Lisboa-Madrid, devolución de visita del que se jugó en Lisboa y terminó con la aplastante victoria lusitana.

El encuentro de hoy, en el que triunfó la selección lisboeta por seis tantos contra cuatro, se caracterizó por su extraordinaria dureza, aunque sin salirse un solo instante de las reglas deportivas.

El juego resultó, pues, en extremo brillante, ya que la dureza se llevó a los momentos culminantes, polarizando en la carga discreta y en la rapidez inusitada de los jugadores.

El equipo madrileño dista un abismo de ser el que actuó en Portugal, advirtiéndose un gran mejoramiento en su clase. Su codicia, coraje y rapidez desbordaron muy reiteradamente a la línea media contraria, pero al llegar al marco la defensa enemiga, con una actuación enérgica, malograba todos los intentos de la delantera, que, por otra parte, no se mostró muy rápida en el tiro a gol para rematar los momentos decisivos.

Pese al resultado adverso en el primer tiempo, en el marcador acusaba la victoria de Lisboa por cinco tantos a uno, en la continuación hubo que apuntar una brillante reacción del equipo madrileño, con su furia tan clásica española y tan bien aplicada a otros deportes, y llegó a términos tales que, dió la impresión de que no solo quería sino que podía lle-

garse a remontar la diferencia, pues llegaron a conseguir dos tantos seguidos, sin que los lisboetas marcaran ninguno.

En esta segunda fase todas las líneas españolas actuaron dentro de la repetida energía y eficacia, con pases medidos de manera bien llevada.

En conjunto Lisboa ha ganado y lo ha hecho merecidamente, pero los vencedores han podido darse cuenta de que, pese a sus 16 años de práctica de este deporte, los madrileños han mejorado mucho y han logrado reunir un conjunto que quizás muy pronto les será difícil rebasar.

Puede afirmarse que Madrid se ha sacado la espina de la derrota, por 8 a 1 de que fué objeto de Lisboa, pese a no haber obtenido la victoria.

Los goles de los portugueses fueron marcados en el primer tiempo por su extremo izquierdo (dos), extremo derecho (dos) y delantero centro, y el de Madrid fué conseguido por el interior Gámez.

A las órdenes de don Fernando Jiménez, que hizo un arbitraje acertado, los equipos formaron así:

Selección de Lisboa (camiseta blanca y nebra, pantalón blanco).—Almasque; J. Silva, Natividade; Macara, Miranda, Correia Cezar; Matos Moura, Pimenta, Tomaz, Vicente y Seil.

Selección de Madrid (camiseta morada con pico blanco y pantalón blanco).—Augusto; Torres, Pozuelo; Vázquez, San Román, Oses; Adarraga II, Pfandler, Fernavieja, Gámez y Adarraga I.-MENCHETA.

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Oviedo, 2; Castellón, 0.
Granada, 5; Sabadell, 0.
Barcelona, 1; Murcia, 0.
Aviación, 2; Gijón, 0.
Sevilla, 1; Madrid, 2.
Bilbao, 3; Español, 0.
Valencia, 2; Coruña, 0.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Barcelona	19	12	3	4	28	23	27
Madrid	19	12	2	5	39	23	26
Valencia	19	10	4	5	46	22	24
A. Bilbao	19	11	1	7	41	28	23
A. Aviación	19	9	5	5	31	28	23
Oviedo	19	9	3	7	35	34	21
Castellón	19	8	3	8	34	32	19
Sevilla	19	8	2	9	44	36	18
Gijón	19	6	4	9	23	34	16
Murcia	19	5	5	9	29	43	15
Español	19	6	2	11	28	31	14
Coruña	19	4	6	9	29	46	14
Granada	19	5	3	11	32	41	13
Sabadell	19	5	3	11	23	41	13

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Ceuta, 2; Constanca, 1.
Ferrol, 5; Baracaldo, 2.
Xerez, 4; Betis, 2.
Zaragoza, 2; Celta, 0.
R. Sociedad, 4; Leonesa, 1.
Alcoyano, 6; Santander, 1.
Mallorca, 3; Hércules, 1.

J. G. E. P. F. C. P.

Hércules	19	12	2	5	43	29	26
R. Sociedad	19	9	6	4	42	24	24
Xerez	19	9	6	4	43	32	24
Alcoyano	19	8	7	4	35	27	23
Zaragoza	19	9	2	8	41	36	20
Celta	18	8	3	7	37	30	19
C. Leonesa	19	8	2	9	34	39	18
Ceuta	19	7	4	8	28	31	18
Santander	19	7	3	9	51	48	17
Betis	19	7	3	9	34	37	17
Mallorca	18	7	2	9	33	40	16
Ferrol	19	6	4	9	31	50	16
Constancia	19	6	2	11	33	44	14
Baracaldo	19	5	2	12	26	44	12

FASE INTERMEDIA

RESULTADOS

Primer grupo:

Barreda Sport, 3; Lucense, 1.
Orensana, 3; Burgalesa, 2.
Salamanca, 3; Avilés, 1.

Segundo grupo:

Cifesa, 2; Tarragona, 1.
Erandio, 2; Arenas, 2.
Osasuna, 1; Atlético Zaragoza, 1.

Tercer grupo:

Elche, 2; Levante, 2.
Badajoz, 3; Córdoba, 4.
Málaga, 4; Almansa, 0.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Málaga	2	2	0	0	6	1	4
Córdoba	2	2	0	0	7	4	4
Almansa	2	1	0	1	4	6	2
Levante	2	0	1	1	3	4	1
Elche	2	0	1	1	3	5	1
Badajoz	2	0	0	2	5	8	0

Comentario de la jornada

Aunque las derrotas honrosas no son suficientes para salvarnos, hemos de reconocer que la de ayer sirve para confirmar la reacción murciana iniciada frente a los aviacionistas. Es de lamentar el poco éxito que ha tenido su esfuerzo, pero también los catalanes se jugaban mucho en la pelea y recurriendo a todos los medios, no han dejado salir punto alguno de Las Cortes.

Se da el caso curioso, en esta jornada, de que ningún visitante ha logrado marcar en sus salidas, y el único que realiza tal proeza--el Madrid--es para llevarse ambos puntos del Nervión. El buen momento porque atraviesan los blancos de Encinas, hace que tal victoria sea considerada como normal, sobre todo teniendo en cuenta que los andaluces se presentaban faltos de Arzá, su más peligroso elemento de la vanguardia.

Tampoco hubo sorpresas en los demás resultados, si acaso esa exagerada victoria granadina en Los Cármenes, que si nos alegra porque refleja la debilidad sabadellense, también pone en nosotros la nota de temor consiguiente al significar un robustecimiento del Granada, nuestro inmediato rival.

Las alteraciones en la tabla clasificatoria han sido bien escasas: todos continúan en sus sitios, salvo el Oviedo, que permuta su puesto con el Castellón, y el Granada, que hace lo propio con el Sabadell, de-

Copa Federación Española

MADRID, 25.—Resultados de los partidos de fútbol correspondientes a la Copa de la Federación Española de Fútbol jugados hoy:

Betanzos, 0; Galicia, 0. Oriamendi, 2; C. Popular, 2. Langreano, 0; Juvencia, 3. Santoña, 0; Universo, 1. Tanagra, 3; Torrelavega, 1. Unión de Irún, 1; San Sebastián, 0. Durango, 3; Guecho, 2. Tudelano-Borja (no se ha jugado). Izarra, 4; Erri-Berri, 0. Granollers, 3; Gerona, 1. Lérida, 1; Júpiter, 0. Tarrasa (se retiró)-Reus (clasificado), no se jugó. San Martín, 1; Sans, 2. Palencia, 4; Segoviana, 0. Cacereño-Trujillo, no se ha jugado. Plasencia, 11; Emeritense, 1. Cartagena, 4; Gimnástica Abad, 2. Tetuán, 6; Larache, 2. Calavera, 2; Coria, 2.

Se clasifican para la siguiente eliminatoria el Galicia, Popular, Juvencia, Universo, Tanagra, Real Unión, Durango, Izarra, Gerona, Lérida, Reus, San Martín, Palencia, Cacereño, Plasencia, Tetuán y Calavera, que la jugarán con los 45 equipos que no han actuado en la primera.—Mencheta.

jando a éste el antipático "farolillo rojo".

* * *

La excelente situación del Hércules no quiere decir que esté libre de inquietudes: su mal paso de Mallorca hace que se le aproximen peligrosamente jerezanos y donostiarras, prestos a aprovecharse del menor descuido alicantino.

El Alcoyano parece también este año dispuesto a promocionar y muestra su firmeza y potencialidad en El Collado vapuleando sin consideraciones al Santander.

En esta División, los últimos lugares están casi decididos desde que comenzó el torneo, y tanto El Ferrol, como los equipos mallorquines y el Baracaldo continúan exhibiendo una regularidad digna de mejor causa.

LUZPEL

EN CARTAGENA

Con gran concurrencia se celebró el segundo partido eliminatorio para la Copa Federación, con el resultado indicado y que elimina a la Gimnástica.

A los 15 minutos, Cherche avanza, centrando, rematando imparablemente Maestrillo a la red el primer gol para su equipo.

Se encoragina el Cartagena, que en pocos minutos consigue dos tantos, ambos obra de Pepito.

En la segunda parte sigue el dominio cartagenero, debido a la magnífica labor de la línea media en la que sobresale Aracil.

Conde, de magnífico cabezazo, obtiene el tercer tanto, y Aracil, el cuarto, conseguido al rematar de cabeza un córner lanzado por Alcántara.

Casi al final del partido, Lorca avanza y de chut esquinado consigue el segundo para la Gimnástica.

Y con avances cartageneros termina el encuentro.

Por el Cartagena, Aracil, Pepito y Toni, y Maestrillo por la Gimnástica, fueron los que sobresalieron sobre sus compañeros.

Martínez Leal efectuó su cometido de una manera imparcial y excelente, cortando en todo momento todo intento de juego peligroso.

Equipos:

Gimnástica: Bala; Lajarín, Charri, Boni, Paquirri; Salvador, Cherche, Lorca, Morse, Maestrillo y Alcántara.

Cartagena: Toni; Garcerán, Cervo; Simón, Aracil, Bafalliu; Pepe, Pepito, Conde, Paquito y Alcántara.

GOAL

Comentarios al margen

En torno al público y a los AFICIONADOS

Por LUZPEL

Es indudable que el público es un factor influyente--no decisivo--en el resultado de los encuentros, y se reconoce así por todos desde el momento en que tachamos de sorprendentes, por regla general, aquellas victorias logradas fuera de casa. Que gane el Murcia al Castellón en La Condomina--or ejemplo--, es aceptado como normal por la afición nacional entera, pero ¿cuán grande sería el asombro de ésta si dicho triunfo fuese conseguido en el Sequiol!... ¿Qué quiere decir esto? ¿Es acaso, teniendo en cuenta la influencia del terreno de juego? En absoluto, pues para los profesionales pocas diferencias ofrecen unos rectángulos de otros.

Lo que nos hace pensar, al considerar un resultado, es la parte a desarrollar por el público. ¿Este sí que suele intervenir activamente en las contiendas!... Sus infinitas reacciones pesan mucho en el ánimo de los jugadores: según sea el grado de entusiasmo o de frialdad de un público, así andarán de enfervorizados o de aplanados los suyos. Si se manifiestan hostilmente al "once" forastero, se precisa en éste una veteranía experimentada para evitar la desmoralización. Sus aclamaciones, sus improperios, sus palmas de tango... ¡hasta su silencio!, suelen reflejarse, aunque no lo parezca, en el marcador.

A este respecto, cabe hacernos la siguiente pregunta: ¿Sabe reaccionar debidamente el público? La respuesta no hay que meditarla mucho: el público--la masa toda--no; la afición sí. Porque conviene deslindar con holgura los campos: una cosa es el que acude a La Condomina por puro "snob", a pasar el rato distraído, sin poner en lo que ve más sentimiento que el del recreo, y otra el que participa--poniendo más corazón en la pelea, si cabe, que los mismos contendientes--de todas las incidencias del juego, condolido o alegre según sean adversas o favorables.

Precisos para el sostenimiento del Club son unos y otros, pero los primeros son un estorbo para el éxito deportivo del conjunto. ¿Causas? Sus reacciones intempestivas, propias de quienes ocupan unos asientos como

espectadores, simplemente, y no como auténticos aficionados. No se divierten, y protestan. Están en lo suyo, pues exigen porque pagan.

Pero el aficionado consciente, el que conoce todos los pormenores del fútbol e interpreta acertadamente sus incidencias, tiene otra responsabilidad: velar por la marcha victoriosa del equipo, y, entonces, pensando en ello, oculta su disgusto y no escatima su aliento inmerecido a los jugadores. No lo merecen, pero él lo hace por propio egoísmo, por el cariño que le tiene al Club y porque, obrando de esa forma, contribuye a su engrandecimiento.

Los advenedizos al fútbol--que son numerosos y quieren saber más que nadie--irán, poco a poco, descubriendo en él motivos sentimentales que les impidan mostrar esa inepticia extraordinaria de la que, con gran frecuencia, hacen gala en La Condomina, para exasperación de los buenos y entusiastas aficionados.

Campeonato Regional de Aficionados

EL ESPINARDO, campeón provincial

La expectación que había despertado el partido celebrado ayer tarde en el campo del Tiro de Espinardo entre el titular y el Palmar, defraudó a los numerosos aficionados que asistieron, por el poco juego realizado por ambos conjuntos, pues excepto el Espinardo, que en algunos momentos, muy pocos, hizo algunas jugadas, todo el partido fué de un peloteo insulso.

El Espinardo, confiado por el resultado obtenido sobre su rival en la primera vuelta, empezó no empleándose a fondo y cuando quiso hacerlo, no lo consiguió, jugando cada cual a su manera. Tuvo desgracia el Espinardo en algunos remates a la puerta, pues chuts que iban bien dirigidos y fuertes, se estrellaban en los cuerpos de algunos jugadores del Palmar.

Una primera parte regular del Espinardo, que dominó a ratos; y dos goles, a cargo de Ricardín, el prime-

Fútbol en Mula

—o:—

El Tania F. J. de Murcia vence al equipo local

El pasado domingo se celebró en esta localidad un partido amistoso entre el Tania F. de J. de Murcia y F. de J. local.

El partido fué muy emocionante, viéndose buenas jugadas por ambos bandos, que actuaron con la mayor corrección y camaradería deportiva, venciendo los forasteros por 2 a 1.

Los goles del Tania los marcaron Vega y Pacheco II, y el de los locales, el extremo derecha, de penalty.

De los visitantes destacaron el portero, Sebastián y la defensa; y de los locales, el delantero centro y extremo derecha.

Arbitró, imparcialmente, el señor Larrosa.

—oOo—

El Tania F. de J. de Murcia reta a todos los equipos de la provincia.

SE VENDEN PUERTAS Y VENTANAS

A PRECIOS ECONOMICOS

JOSE LORCA LOPEZ

Carpintería-Ebanistería

Mortero, núm. 3

MURCIA

ro, al arrebatarle a Jeromín un balón que había parado, y el segundo de López, de penalty.

La segunda parte, más dominio del Espinardo, pero inefiraz, y algunas ligeras arrancadas del Palmar, sin peligro, y un gol más, obra de López, en un chut cruzado! Con tres a cero termina el encuentro.

El arbitraje de Garcerán, bien en todos sus fallos.

Espinardo: Valcárcel; Bueno, García Aguilar; enigno, Culleras, Miguel; López, Garrido, Menguel y Ricardín.

C. D. Palmar: Jeromín; Sánchez, Espín II; Jesús, Llanos, Ricardo; Lisón, Sastre, Arce, Cava y Pérez.

Con esta victoria, el Espinardo se proclama campeón provincial, ya que habiendo sumado diez puntos, no le supone nada el que perdiera frente al Atlético, único partido que le resta, y su inmediato seguidor, el Palmar, sólo hará ocho puntos si vence al San Benito.

FEDERACION DE SOCIEDADES DE TIRO DE PICHON DE ESPAÑA
REAL SOCIEDAD DE TIRO DE PICHON DE MURCIA

Tiradas extraordinarias desde el 26 de febrero al 2 de marzo de 1945

INSCRIPCIONES POR PREMIOS

35.000 pesetas	700
25.000 "	500
12.500 "	250
12.500 "	250
85.000 "	1.700

Reglamento: El de la Federación Española de 1944. **Handicap:** Unico. **Servicios:** Bar y Restaurante. Armería y cartuchos. Autobuses. Teléfono.

Lunes 26 de febrero

A las once y media:

1.º COPA SOCIEDAD DE CAZADORES

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: 22 y 26 metros.—El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

2.º PREMIO FUENSANTA

Copa donada por el Excmo. Sr. Gobernador Civil y 12.500 pesetas en metálico

Cinco pichones.—Entrada: 250 ptas.—Distancia: Handicap.—Un cero excluye, con derecho a igualar.

DIVISION DEL PREMIO

1.º 6.000 pesetas y la Copa. 2.º 3.000. 3.º 2.000, y 4.º 1.500.

3.º COPA CASINO DE MURCIA

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: Series.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

Martes 27 de febrero

A las once y media:

1.º COPA DEL SR. CONDE DE HEREDIA SPINOLA

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: Series.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

2.º CAMPEONATO DE MURCIA

Copa donada por la Excmo. Diputación Provincial y 25.000 pesetas en metálico

Doce pichones.—Entrada: 500 ptas.—Distancia: 26 metros.—Dos ceros excluyen, con derecho a igualar.

DIVISION DEL PREMIO

1.º 10.000 pesetas y la Copa. 2.º 5.000. 3.º 3.000. 4.º 2.500. 5.º 2.000. 6.º 1.500, y 7.º 1.000.

3.º COPA SR. PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: Handicap.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

Miércoles 28 de febrero

A las once y media:

1.º COPA SR. MARQUES DE PIDAL

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: 24 metros.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

2. RIFA Y SUBASTA DE ESCOPETAS

3.º GRAN PREMIO DE MURCIA

Copa donada por el Excmo. Ayuntamiento y 35.000 pesetas en metálico

Quince pichones.—Entrada: 700 ptas.—Handicap. Tres ceros excluyen, con derecho a igualar.

DIVISION DEL PREMIO

1.º 12.000 pesetas y la Copa. 2.º 5.000. 3.º 4.000. 4.º 3.500. 5.º 3.000. 6.º 2.500, 7.º 2.000. 8.º 1.500. 9.º 1.000, y 10.º 500.

Jueves 1.º de marzo

A las once y media:

1.º COPA ALMIRANTE BASTARRECHE

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: 22 y 26 metros.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

2.º CONTINUACION DEL GRAN PREMIO DE MURCIA
3.º COPA JUNTA DIRECTIVA

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: Series.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

Viernes 2 de marzo

A las once y media:

1.º PREMIO CLAUSURA

Copa donada por el Excmo. Sr. Gobernador Militar y 12.500 pesetas en metálico

Cinco pichones.—Entrada: 250 ptas.—Distancia: Series.

DIVISION DEL PREMIO

1.º 6.000 pesetas y la Copa. 2.º 3.000. 3.º 2.000, y 4.º 1.500.

2.º COPA FEDERACION

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: Handicap.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

3.º COPA GANADORES

Un pichón.—Entrada: 200 ptas.—Distancia: 22 y 26 metros.

El ganador obtendrá la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

NOTAS IMPORTANTES

1.ª El campo de Tiro estará abierto a disposición de los señores tiradores, a partir de las diez de la mañana.

2.ª Las tiradas de los premios del abono y los otros premios del programa, terminarán a la hora que señalen los árbitros y el Director de tiro.

3.ª En las poules de prueba y en las no anunciadas en el programa, la Sociedad se reservará el 20 por 100 de las entradas.

4.ª Los premios vacantes no se acumularán al primero, otorgándose a los tiradores excluidos mejor clasificados (art. 96 del Reglamento).

5.ª Esta Real Sociedad se reserva el derecho de admitir segundas inscripciones con arreglo al art. 21 del Reglamento, así como de modificar el programa si circunstancias imprevistas así lo exigieren (arts. 28 y 29).

6.ª En los premios cuyas tiradas han de celebrarse en dos fechas, queda facultado el Director de tiro para interrumpir aquéllas el primer día hasta el siguiente, a partir de la terminación de la cuarta vuelta. Los restantes premios y pruebas que se organicen se terminarán en el día, salvo que por razones de falta de luz o fuerza mayor determinen lo contrario los árbitros, de acuerdo con el Director de Tiro.

7.ª Las inscripciones podrán hacerse en las tiradas a un pichón al terminar la primera vuelta; en las de un cero, al terminar la segunda vuelta; en las de dos ceros, hasta el final de la tercera, y en las de tres ceros, hasta la terminación de la cuarta vuelta.

8.ª La Copa de Ganadores no podrá ser obtenida por ninguno de los donantes de ella, que serán: El ganador del gran Premio, que contribuirá con 350 pesetas; el del Campeonato, con 200, y los de Fuensanta y Clausura, con 150 pesetas cada uno.

9.ª Todos los participantes, sin excepción, están obligados a exhibir su tarjeta de socio o tirador al primer requerimiento del personal de la Sociedad.

10.ª Todos los días se tirará a brazo un premio dedicado a señoras y señoritas que asistan a presenciar las tiradas.

11.ª Todos los pichones, sean o no de premio, se cobrarán por separado, al precio de pesetas once.

Murcia, febrero 1945

El Presidente,
MARTIN PEREA

El Secretario,
ALFONSO G. VALCARCEL

El Almansa derrotado, y el Elche empata en su casa

MALAGA, 25.—En La Rosaleda se ha jugado el encuentro de la fase intermedia de la Tercera División entre el Málaga y el Almansa, venciendo el primero por cuatro tantos a cero, tanteo que pudo ser mayor.

El Málaga, al saltar al campo, fué acogido con gran ovación por su triunfo el pasado domingo en Valencia.

Los almanseños son también cariñosamente recibidos.

El primer tiempo ha finalizado con dos a cero, marcándose el primer tanto a los 29 minutos al tirar Emilio un penalty por falta de un defensa al sacar un balón de la portería cuando iba a penetrar. Cuatro minutos más tarde, Peralta consigue el segundo gol al recoger oportunamente un pase de un balón que había rebotado en el larguero a centro de Casanova.

En este tiempo el Málaga ha dominado intensamente, defendiéndose el Almansa muy bien poniendo en distintas ocasiones en peligro la meta malagueña. En una de ellas, el

portero se vió obligado a arrojarse a los pies del delantero centro.

El Almansa en esta parte hizo numerosos córners.

En el segundo tiempo, el Málaga aumentó la diferencia con dos tantos más. A los cinco minutos, Bachiller remata un centro de Emilio cuando el balón había sido rechazado por el palo, siendo el tercer gol, y a los 11 minutos, después de una gran jugada, Fuentes, desde fuera del área, lanzó un formidable tiro que entró por el ángulo, siendo el último gol de la tarde.

El Almansa se ha defendido muy bien hasta última hora, sobresaliendo su voluntad y entusiasmo. La defensa ha estado muy bien. La delantera ha ligado buenas jugadas, destacando el extremo derecha.

Del Málaga, Saso, magnífico en dos paradas; al línea media actuó bien, y en la delantera, Bachiller, Emilio y Peralta, los mejores.—Mencheta.

—:0:—

ELCHE, 25.—Se jugó el partido Elche-Levante, correspondiente a la fa-

se intermedia de la Tercera División, bajo el arbitraje del señor Arribas.

A los dos minutos de comenzar el encuentro marcó el Elche su primer tanto, por mediación de Villar, que introdujo de cabeza el balón en el marco levantino.

Ya transcurrido bastante tiempo de la primera fase se castigó una falta del Elche, cerca del área. Sacada por el Levante fué conseguido el gol del empate, obra del delantero centro.

Faltando dos minutos para terminar este tiempo, el Levante marcó su segundo gol, de tiro cruzado, debido a su extremo derecha.

En la segunda parte, a los 13 minutos, consigue el Elche el empate al sacar un córner Pierita, que fué rematado por Villar, de cabeza, a la red.

El partido fué de dominio alterno, sucediéndose jugadas muy peligrosas para la puerta de los forasteros, no teniendo el Elche suerte en los remates.

El Levante dió la impresión de un excelente conjunto.—Mencheta.

≡ COÑAC ≡

Catedral

Nuestro concurso
de pronósticos

Anís Dulce y Seco

Catedral

Destilerías Catedral - Apartado de Correos número 31 - Tel. 140 - ALCANTARILLA (Murcia)

La Casa "Destilerías Catedral", establece en esta temporada un Concurso semanal de pronósticos con un premio indivisible de una botella de ANIS DULCE "CATEDRAL" y otra de GRAN LICOR "CATEDRAL", que serán entregadas al que aclerte los resultados de los encuentros que se celebren entre los equipos que se indican.

Los boletines deberán tener entrada en nuestra redacción antes de las 24 horas de cada sábado, y habrán de ir escritos con letra y guarismos perfectamente legibles.

Caso de haber más de una solución exacta se efectuará un sorteo entre los acertantes.

Las operaciones de escrutinio y sorteo podrán ser pre-

senciadas por aquellos concursantes que lo deseen y se celebrarán en la redacción de MURCIA DEPORTIVA (Casa José Antonio, calle Acisclo Díaz), todos los domingos a las 23 horas, publicándose el resultado en nuestro número del lunes.

Los boletines deberán remitirse a la redacción de nuestro Semanario

Depósito en Murcia: Plaza de Calvo Sotelo, 16 (antes Camacho) - Tel. 1142

A. BILBAO

BARCELONA

Nombre y apellidos

Domicilio

(Firma)

GRAN LICOR

Catedral

≡ PONCHE ≡

Catedral